

2022年9月23日
星期五
农历壬寅年八月廿八
总第2497期

中共长丰县委机关报
今日四版 周五出版

投稿邮箱: lfxwzx@126.com
长丰新闻网: http://www.ahcfnews.cn/

長 豐

富强 民主 文明 和谐
平等 公正 法治
爱国 诚信 友善



幸福长丰微信



长丰云手机台

县委理论学习中心组专题学习《习近平谈治国理政》第四卷

9月16日上午，县委书记李命山主持召开县委理论学习中心组学习会，认真学习《习近平谈治国理政》第四卷，研究部署学习贯彻举措。李孝鸿、俞成山、张刚等县四大班子领导参加会议。部分县领导结合工作实际作了交流发言。

会议指出，《习近平谈治国理政》第四卷的出版发行，是全面系统反映习近平新时代中国特色社会主义思想的权威著作，集中展现了马克思主义中国化的最新成果。要将学习《习近平谈治国理政》第四

卷作为重大政治任务，把思想和行动统一到喜迎党的二十大工作主线上来，全面加强党的领导，扎实开展各项工作，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

要学深悟透理论。全面系统地读原著、学原文、懂原义、悟原理，全面把握其思想体系、核心要义和实践要求。

要落实落细 疫情要防住、经济要稳住、发展要安全。紧扣喜迎党的二十大工作主线，从严从实抓好疫情防控，做到不放松、不疏

漏、不迟缓。要谋在长远，干在当下，算好发展的总账和明细账，一体推进重大项目、重大改革、重点事项。要全面、反复、专业开展安全生产排查，守住环保底线，极端负责抓好意识形态工作，有效防范化解各类风险隐患。

要抓紧抓严 为企、为民、为基层。当好为民服务 勤务员、为企业服务 店小二，以颗粒归仓、毫厘不差 的精准、下田干活、精耕细作 的实干、踩足油

门，分秒必争 的态度，践行 点线位 工作法。要实现从一点亮 到全局红，以极点思维协同发力、一抓到底，推动共同富裕取得实质性进展、全域协调取得更大突破。

会议强调，全县党员干部要严守法纪红线，改进工作作风，把思想伟力转化为干事创业的强大动力，以超常规举措，力争实现最好结果。

(融媒体记者 何声强)

强、推动工作再提升，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会上，黄锐还就推进各级人大工作及当前重点工作进行了安排和布置。

会议还对县乡二级人大联动开展水库水环境治理督导调研工作进行部署。

(融媒体记者 杜刚)

项目代办中心，实行重大项目专人全程免费代办制度，目前，长丰县已为近百家企业提供320项代办服务。

在行政审批改革方面，长丰县坚持审批做 减法、服务做 加法。上线工程建设项目审批系统，建立企业诉求线上线下 一口受理 响应机制，多措并举提升涉企服务办事效率，推动承诺件 变为 即办件。目前，长丰县纳入政务服务大厅审批服务事项即办率已达80%，县级1727项政务服务事项平均承诺时限已缩短至1.35个工作日，平均提交材料数量减少为1.78个，办事办件效率有效提升。

(下转二版)

项目代办中心，实行重大项目专人全程免费代办制度，目前，长丰县已为近百家企业提供320项代办服务。

在行政审批改革方面，长丰县坚持审批做 减法、服务做 加法。

上线工程建设项目审批系统，建立企业诉求线上线下 一口受理 响应机制，多措并举提升涉企服务办事效率，推动承诺件 变为 即办件。

目前，长丰县纳入政务服务大厅审

批服务事项即办率已达80%，县本

级1727项政务服务事项平均承诺

时限已缩短至1.35个工作日，平均

提交材料数量减少为1.78个，办事

办件效率有效提升。

(下转二版)

县人大常委会贯彻落实中央及省委市委人大会会议精神

9月22日上午，全县人大学习贯彻中央及省委、市委人大工作会议精神座谈会在县人大会议中心召开。县人大常委会党组书记、主任黄锐出席会议并讲话。县领导戚锐、郝小宁、郑志明、杨维国等参加。

黄锐指出，要认真贯彻中央及省委、市委人大工作会议和有关文件精神，结合人大实际，开展交流研讨，推动全县人大工作高质量发展。

黄锐强调，全县各级人大把学习贯彻中央人大工作会议精神作为

重大政治任务，下一步，要按照中央及省委、市委部署要求，持续深入学习贯彻习近平总书记在中央人大工作会议上的重要讲话精神，找准人大定位，明确职责使命，做到学习领悟再深化、对标贯彻再加

强、推动工作再提升，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会上，黄锐还就推进各级人大工

作及当前重点工作进行了安排和布

置。

会议还对县乡二级人大联动开

展水库水环境治理督导调研工作进

行部署。

(融媒体记者 杜刚)

厚植营商沃土 打造产业高地

2021年7月，比亚迪基地建设项目建设落户安徽长丰。2022年6月30日，位于合肥市长丰县下塘镇的比亚迪合肥基地第一辆整车正式下线。项目从谈判到签约用时23天；从签约到开工用时42天；从开工到整车下线，用时仅10个月。比亚迪基地建设项目是长丰县营商环境全面优化的生动体现。同时，也标志着安徽新能源汽车产业迈出了重要一步。

长丰县把 解企业当前忧 助企

业长远跑 作为发展经济的着力点，

聚焦疏通市场主体的痛点难点堵点，并将其作为全面优化区域营商环境的发力点，不断创新工作机制，提升涉企服务质量，在长丰大地形成 安商、亲商、富商 的良好氛围。

周六解题 为企业 解难题

近年来，长丰县创新举措，运用 节点、一线、换位 和 督帮一体 工作法，由县级领导牵头，以现场办公形式，常态化召开 周六解题 会，解决工作推进中遇到的难题。

同时，长丰县完善机制，探索建立 红灯呈报制，分类建立工作台

账，实行问题清单、责任清单、措施清单 三单管理，以 派单销号 督帮一体 等方式 推动问题落实解决。

今年，长丰县秉持 马上就干、真抓实干 工作理念，认真落实安徽省委 一改两为五做到 要求，开展 新春访万企 活动，走访市场主体2490户次，收集问题454个，签单销号454个。

全程代办 让企业 事好办

企业办事的便利度被视为营商环境的 试金石。为提升区域营商环境竞争力，长丰县成立县级投资

项目代办中心，实行重大项目专人全程免费代办制度，目前，长丰县已为近百家企业提供320项代办服务。

在行政审批改革方面，长丰县坚持审批做 减法、服务做 加法。

上线工程建设项目审批系统，建立企业诉求线上线下 一口受理 响应机制，多措并举提升涉企服务办事效率，推动承诺件 变为 即办件。

目前，长丰县纳入政务服务大厅审

批服务事项即办率已达80%，县本

级1727项政务服务事项平均承诺

时限已缩短至1.35个工作日，平均

提交材料数量减少为1.78个，办事

办件效率有效提升。

(下转二版)

长丰队获5金4银3铜

9月20日，合肥市第五届残疾人运动会闭幕。我县残疾人运动员勇于拼搏，全力奋战，共获得5金4银3铜的好成绩。

据了解，市残运会是全市残疾人朋友的一次体育盛会，每四年举办一届。本届残运会吸引了全市12个县(市、区)14支代表队、283名残疾人运动员参加。

县残联高度重视本次比赛，经过精心选拔，共有来自各行各业的28名残疾人运动员代表我县参加了象棋、飞镖、羽毛球、田径等8个项目的比拼。赛场上，运动员们顽强拼搏，奋勇争先，充分彰显了自强自立、乐观向上的精神风貌。

经过激烈比拼，赵勇、尹若山、闫景、黄世坤分别在象棋、田径、羽毛球比赛中获得金牌，蒋年俊、文先芳、闫景分别在飞镖、田径、标枪比赛中获得银牌，仇惠、崔晓然、夏冬至分别在飞镖、举重、乒乓球比赛中获得铜牌。(县残联)



碧波安澜 河畅水清

十年来，长丰县紧紧围绕贯彻落实习近平总书记提出的“十六字治水思路”，聚焦水利工程补短板、水利行业强监管，总基调要求，着重打造民生水利、重点水利、生态水利工程，一河两湖三渠百库碧水风光带逐步显现，水资源统筹调配、水安全保障提升、水生态涵养修复格局加速形成，一幅河畅水清景美画卷正缓缓展开。

织起生态水网

十年来，长丰县坚持将保持水利投资较高水平作为稳投资、护发展、保民生的重要举措来抓，聚焦畅通水网、沟通水系、贯通水域、保障水源、防洪保安目标，围绕一河两湖三渠百库碧水风光带打造，强化

投资布局，细化项目储备，掀起水利建设热潮。十年期间，长丰县水利工程建设投资规模、数量体量居历史之最，创历史新高。

从水利项目投资规模来看，十二五期间完成投资5.9亿元，十三五期间完成投资12亿元，十五

较十二五翻一番，十四五开局之年完成投资5.2亿元，接近十二

五年完成投资总量之和，2021年—2022年共计完成投资8.05亿元，十四五起步一年半载相比

十三五五年时间完成投资超三分之二。从水利项目数量体量来看，

十年来，共计新开工项目52个，实

现项目完工58个。从水利投资建

设总体效果来看，水利工程短板得

到了较大程度提升，构建了较为完备的防洪排涝减灾体系，搭建了水利工程综合联合调度框架，建立了水资源、水生态、水环境、水工程、水灾害综合治理格局，建构起了“一河两湖三渠百库”生态水网。

绘出碧水绿廊

思路决定出路，方向决定道路。长丰县水利建设十年蝶变的密码就在于从单一治水向系统多元治水、从农村水利加速向现代水利、生态水利转型。通过抓整体谋划、抓流域治理、抓生态修复，持续打造一河（庄墓河）安澜如镜、二湖（瓦埠湖、高塘湖）碧波荡漾、三渠（瓦东、滁河、黄花山）清水汩汩、百库（206座水库）明珠璀璨的碧水生态绿廊。

十二五期间，长丰县水利工程建设侧重于点上问题的解决，注重保障防洪安全、供水安全、生态安全等基础性功能，坚持以中小型病险水库除险加固、两湖湾区综合治理、灌区配套节水改造等为主线，先后完成红旗、罗集、陶老坝等3座中型水库、91座小型水库除险加固、瓦东干渠古楼岗等11处滑坡治理、下塘渡槽重建等工程。十三五时期侧重于线上水源的保障与节水能力提高，注重提升农田水利、主要干渠输水调水能力，重点实施建设了塘坝扩挖整治、高效节水灌溉、农田水利最后一公里、瓦东干渠渠道改造提升、灌区达标提升等水利工程。

(下转二版)

富强 民主 文明 和谐
平等 公正 法治
爱国 诚信 友善



幸福长丰微信



长丰云手机台

李命山主持召开 周六解题 会议

9月17日上午，县委书记李命山主持召开周六解题会议，调度推进重点项目。县领导张刚、石磊、卫涌波参加。

会议指出，要坚持周六解题原则，每周形成重大项目推进问题清单，逐个销号、会商研究、闭环解决。

会议强调，要建立分管负责、分层施

策、分类调度机制，以诚心为企的态度主动服务、靠前服务、精准服务，让企业感到店小二就在身边，做到眼中有人，以追求完美的极点思维，全力服务项目高效推进。

(融媒体记者 李苑)

推进 三公里 就业圈平台建设

9月15日上午，县委书记李命山主持召开三公里就业圈平台推进工作调度会。副县长王丰参加。

会议指出，要深入学习贯彻习近平总书记关于保障和改善民生工作的重要论述，认真落实省市有关工作要求，暖心为民、诚心为企业，紧盯目标任务，抢抓时间节点，高质量推进工作落实，让社会受益、百姓满意。

会议强调，要当好两个角色，促进群众就业、帮助企业招工是为民为企业服务的好事、实事、暖心事，各地各有关部门要以主人翁意识、主动态度，多出新招、实招、管用的招，用心用情用力当好企业的金牌店小二、群众的五星服务员，解决企业用工难题，帮助群众实现家门口就业。

二要紧盯 两乡 人员。围绕群众稳定就业、产业链重点企业用工需求，把握国庆节、春节等有利时机，紧盯返乡、留乡 两乡 人员，提前做好就业意向筛查，对接合

企业、精准推荐岗位。

三要推进 双零 行动。摸清未就业人员底数，发挥就业平台、结对单位作用，推进 零就业家庭 动态清零，确保真清零、全清零。积极对接大中专院校，结合线上和线下吸引劳动力和毕业生来县就业。

会议强调，要坚持底线思维，把握原则，决不能把为企业服务当任务、为基层添负担，力戒形式主义、官僚主义，以合理适度的政策、务实管用的措施，坚决把好事办好、实事办实。

(融媒体记者 何声强)

县政协党组会议暨十一届九次主席会议召开

9月15日上午，县政协党组会议暨十一届九次主席会议召开。县政协党组书记、主席俞成山主持会议，副主席董友斌、张守芳、任众、董善乐、蒋继国等参加。

会议传达学习了中共中央政治局8月30日、9月9日会议精神，集体学习了《习近平谈治国理政》第四卷部分内容。

会议强调，要认真学习领会中共中央政治局会议精神，全面把握新时代新征程党和国家事业发展新要求，坚定历史自信、

增强历史主动，为党的二十大胜利召开奠定坚实的思想基础。要把《习近平谈治国理政》第一至第四卷作为一个整体来学习，持续抓好学习教育，不断学懂弄通做实党的创新理论，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会议还研究讨论了关于成立县十一届政协专门委员会功能型党组织、政协委员企业家联谊会换届筹备工作以及长三角四地书画作品联展筹备等。

(融媒体记者 杜刚)

确保高质量完成 创城 工作

9月21日下午，县委副书记张刚率队督查县城文明城市创建情况，县委副书记、宣传部长卢先梅参加。

张刚一行先后来到县城长寿路与吴山路交口、下塘路工地、县医院、水湖农场、苏果超市、寿丰巷、满红新村等地，实地察看文明城市创建相关情况。

在县城长寿路与吴山路交叉口，张刚指出，文明交通劝导活动成效卓著。通过柔性服务，不仅弥补了管理力量的不足，还能有效化解矛盾，有力推动了县城城市面貌的改善。

在下塘路施工现场，张刚要求施工单位在加快工程进度的同时注重环境保护，工地围挡建设要规范、美观，建筑垃圾要及时清运，因工地施工带来的泥土、污水要及时清理。属地部门要加强有效管理